

拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息，下面介绍2021年最新推出的虚拟货币，以及，选择可以为您随时随地解决玩币中所遇到的各种问题，让你不再为职称评级繁琐事务而烦恼。

加密货币行业在 2021 年向主流迈进了一大步。根据 CoinMarketCap 的数据，加密货币总市值在短短 12 个月内从约 7700 亿美元增加到 2.2 万亿美元。加密货币的数量从年初的大约 10,000 种增加到我撰写本文时的 16,000 多种。

鉴于加密行业的发展速度如此之快，很难查看这些新硬币并选择下一个 Solana (SOL) 或 Axie Infinity (AXS)。但是可以识别趋势并挑选一些有趣的项目。

那么，这 6,000 枚新币中，哪一枚脱颖而出？我们挑选了一些可能值得一看的。

1. Star Atlas (ATLAS)

以赚钱为目的的游戏行业现在正火热，元宇宙代币风靡一时。这可能是另一个过去的趋势。但是，如果游戏能够为在游戏中花费的时间提供具有真实世界价值的奖励，再加上改进的游戏技术，这可能意味着我们正处于游戏行业真正变革的风口浪尖。

Star Atlas 建立在 Solana 网络之上，是一个具有逼真图形的游戏元世界，玩家可以在其中驾驶宇宙飞船探索新行星。玩家可以加入游戏中的派系，自定义他们的角色，挖掘资源，并在太空中建造家园。

2. Only 1 (LIKE)

有很多关于 Web 3 的讨论，它本质上是下一代互联网。Web 3 旨在将中间人从您在线进行的许多活动中剔除，无论是社交媒体还是浏览。

许多在 2021 年之前推出的有趣的 Web 3 项目，例如 Helium (HNT) 和 Livepeer (LPT) 开始受到关注。

但到目前为止，尚不清楚是否有任何项目可以真正取代现有的行业巨头。只有 1 个是新兴的去中心化社交平台之一。它基于这样一个前提，即内容创建者应该因在社交媒体上的活跃而获得奖励——关注该内容的用户也应该受到奖励。

3. Clover Finance (CLV)

去中心化金融 (DeFi) ——一系列将中间人从各种金融交易中剔除的应用程序——

—于去年起飞。加强监管可能是 2022 年的一个问题，因为对类似银行的业务进行某种形式的打击几乎是不可避免的。但与此同时，许多在 2021 年首次投资加密货币的人可能已经准备好探索 DeFi。

Clover Finance 是一个有趣的项目，它使 DeFi 更易于访问。进入的一些障碍是过度的技术接口、区块链之间缺乏互操作性以及高昂的gas费——尤其是在以太坊 (ETH) 上。Clover 通过多链钱包解决了这些挑战，并且最终用户无需支付gas费。

4. Ardana (DANA)

Ardana 是一个基于 Cardano (ADA) 生态系统的 DeFi 平台。卡尔达诺采取了缓慢而稳定的发展方式，这让一些投资者感到沮丧。但是，希望从长远来看，Cardano 的平台将更加可靠和安全。这就是卡尔达诺的 DeFi 平台特别令人兴奋的原因。

该项目基于 Ardana 的稳定币，还有一个去中心化的交易所，并提供各种产生收益的选项。安全性是 DeFi 用户的一个大问题——我们已经看到了几起大规模的 DeFi 黑客攻击和各种 DeFi 骗局。因此，Ardana 的一大吸引力在于 Cardano 的声誉，这很可能有助于使平台与众不同。

5. Flow (FLOW)

几个智能合约加密货币平台在 2021 年取得了非凡的收益。这些本质上是可编程的生态系统，而实现重大飞跃的是能够快速、廉价地处理交易的通用平台。未来几年可能发生的一件事是出现更专业的智能合约平台，针对特定领域，如 DeFi、游戏或不可替代代币 (NFT)。

Flow 由 NFT 开拓者 CryptoKitties 背后的人创立。NFT 本质上是编码到数字项目中的所有权证书。NFT 的巨大普及是以太坊网络严重堵塞的原因之一——也是 Flow 背后的驱动力之一。它是为 NFT 专门构建的区块链，旨在消除区块链上的瓶颈。该代币已经开发了数年，但其主网于 2021 年全面投入运营。

2022年最可能暴涨的虚拟货币为比特币。

比特币，市值8831.89亿美元，流通量1863.78万亿美元，24小时成交额312.66亿美元。比特币 (BTC) 是目前使用最广泛的数字货币。

实际上，中国没有合法的虚拟货币。所有的货币都是非法的，但是在中国投机并不违法。所谓“正规虚拟货币”，无非是更可靠的稳定货币，而不是空气货币。目前国内有很多比较靠谱的虚拟货币类型，比如山寨币的鼻祖比特币，珠宝行业的福元币，专注于小额奖励的dogecoin等。，此外还有以太坊，元宝，凯特，夸克，无限，平民等等。但是，虽然虚拟货币在中国是合法的，但是打着虚拟货币的幌子进行传销诈骗是违法的。

中国十大虚拟货币

1.比特币

简称:BTC

比特币诞生于2009年，是一种相对稀缺的虚拟货币，所以市场一直保持着良好的走势，非常具有收藏价值，被很多人认可。

2.以太坊

缩写:ETH

被称为“比特币2.0版”的以太坊(Ethereum)至今仍被广泛使用，在很多交易平台上都可以买卖。也是近年来非常火爆的虚拟货币，增速不错。

3.比特币现金

简称:BCH

比特币诞生于2017年。也可以说是新版比特币虚拟货币。它是由少数比特币开发者发起的，并获得了全网很多人的支持。它的价值也比较高。

4.货币证券货币

简称:BNB

币安诞生于2017年，是一种非常受欢迎的虚拟货币，在世界范围内升值非常迅速。它是由货币证券交易所发行的。据统计，目前，币安总量约为3亿。

5.博卡硬币

缩写:点

在位货币诞生于2015年，至今已有6年。它是Polkadot平台发行的平台令牌，近年来在市场上保持上升趋势。是中国虚拟货币排行榜之一。

6.莱特币

缩写:LTC

莱特币诞生于2011年，其创作灵感来源于比特币。目前莱特币有着不错的市场，占据了一定的市场份额，在全球很多国家和地区都相当受欢迎。

7.涟漪货币

简称:XRP

Ripple诞生于2011年，是Ripple系统唯一的通用货币。近几年非常受欢迎，获得了很多小商家的支持和认可，也颇具收藏价值。

8.国际开发协会货币

缩写:ADA

阿依达币诞生于2015年，隶属于卡尔达诺。其主要特点是交易速度快。据统计，目前有450亿枚阿依达币，市值在本行业处于领先地位。

9.XTZ货币

简称:XTZ

这种货币是2014年正式诞生的一种虚拟货币。它是Tezos的缩写。它在中国仍然很有名，很流行，是中国十大虚拟货币之一。

10.链接货币

缩写:链接

Coin诞生于2017年，全称Chain LINK，是十大虚拟货币排行榜之一。总部在美国旧金山，在国内还是比较有知名度的，有很好的市场价值。

对资金的关注度是评价虚拟货币的重要指标。如果比特币没有资金的关注，几年前一万个比特币只能买一个披萨。目前要想在几百种复杂的货币中脱颖而出，需要关注一定的资金。

web5币由英国伦敦政府萨迪克·汗市长于2021年6月推出一个当地的电子币。该项目设想建立一个Web5生态链，以英镑、美元、法郎、欧元、人民币、日元等法定货币为支撑的数字货币资产，以抵御通货膨胀带来的风险。Web5币也完成募集到多家基金公司的投资，可以百度下。

以上就是小编对2021年最新推出的虚拟货币和的总结，更多方面的知识可以关注我们，在网站首页进行搜索你想知道的！